

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidékre:
Egy hóra 1 korona 80 fillér, negyedévre 3 korona,
félévre 10 korona, egész évre 20 korona.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felolvasó szerkesztő és lapfőnöke:
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 6 fillér.

Az olaszok a déltiroli fronton kísérleteznek.

Oroszország a teljes züllesztés útján. — Az angolok sikertelen támadása Flandriában.

Az olaszok a teljes kudarcot jelölték, tizedik Isonzó-csata után maradék erejükkel a déltiroli fronton kísérleteznek. E támadás célja aligha lehet Trentino meghódítása, mert ahhoz már Olaszországnak ereje nincsen, inkább az lehet a cél, hogy támadással előzzék meg a mi offenzívánkat, mert a múlt évi offenzívánk gyümölcse, a lombard-síkságra vezető ut kapuja még mindig szilárdan a birtokunkban van és ez minden pillanatban képes teszi hadseregünket félbemaradt offenzívánk újbóli fölvételére, illetőleg folytatására. Ezt szeretné kikérülni Cadorna gróf és ezért támad a déltiroli fronton, de minden kísérlet nélkül a sikerre. Sőt újabb kudarcok várnak ott az olaszokra nap-nap után.

Az oroszországi helyzet egyre jobban kezd megérni a külön békére. Az orosz kormány ugyan ismét Brussilov tábornokot állította a hadsereg élére főparancsnoki minőségében, azonban ez már nem jelent semmit. Brussilov ugyan ma is a régi, kiváló hadvezér még, azonban az orosz hadsereg ma már nem az, ami tavaly ilyenkor volt. Ezzel a hadsereggel, melyet a győzelmes forradalom teljesen átalakított, nem lehet megismételni a tavalyi offenzívát. Az a hadsereg, mely ma még Brussilov rendelkezésére áll, nem alkalmas támadásra, mert ez a béke hadserege, mely sokkal jobban félti a forradalom eredményeit, hogysem kockára tenné az entente kedvéért. Ez a hadsereg egyre alkalmassabb lesz arra, hogy — Oroszország külön békét kössön és ha még lehet, odahaza rendet csináljon.

A vezérkar jelentése.

Budapest, június 10. (Keleti harctér.) Keletgaliciában több helyen fokozott orosz harci tevékenység.

(Olasz harctér.) Az Isonzó hadseregénél nincs újság. A Sugana-völgyben és a hét község fensikjén tegnap délután heves tüzérségi harc fejlődött ki, mely ma reggel óta fokozott erővel folyik. Az ellenségnek élénk mozgás észlelhető.

(Délkeleti harctér.) Változatlan.

Budapest, június 11. (Keleti és délkeleti harctér.) Változatlan.

(Olasz harctér.) A hatodik olasz hadseregnek a hétközség fensikjén és a Sugana völgyben egy idő óta várt támadása megkezdődött; több napi gondos tüzérségi előkészítés után az ellenség tegnap az Asiago és a Brenta közötti arcvonalon harcra vetette gyalogságát. Asiagótól északnyugatra nagy áldozatokkal sikerült az olaszoknak árkaikba benyomulniok; estére teljesen kivetették az ellenséget. Különösen makacs viaskodás folyt a Casara Zebionál, a Monte Forno területén, hol az olaszok rohama stajer csapatok vitézségén zúzódott össze. A Sugana-völgyben ágyutűzünkben, illetőleg közelharcban az ellenség összes támadásai megfúrtak. Repülőgépek két olasz repülőgépet lelőttek.

Az Isonzó mentén nem volt különös esemény.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, június 10. (Nyugati harctér.) Rupprecht trónörökös hadserege: A harctérnek Ypern és a Plögsteert-erdő közti szakaszon a délelőtt nyugodtan fejt el és a tüzérségi harc csak estefelé hevesedett, főleg a szárnyakon. Éjjel angol századok ismételt nyomultak vonalaink ellen, de mindenütt visszavertük őket. A többi harcvonalon a harci tevékenység a rossz látási viszonyok mellett csaknem általában csekély volt. Ablaincourtól az Oisne mellett, Beinetől délre, a Champagne nyugati részén. A verduni északkeleti arcvonalon és az Apremont erőiben rohamcsapatjaink behatoltak a francia árkokba és jelentékeny számú foglyal tértek vissza. Flireynél egy ellenséges felderítő előtörés visszaverése alkalmával több francia maradt kezünkön. Az ellenség Flandriában légi harcokban és védőtűzlelésünk folytán tegnapelőtt tíz, tegnap pedig hat repülőgépet veszített. Müller alörmszallásmester néhány napelőtt légi harcban tizenegyedik ellenfelét lőtte le.

A keleti harctéren és a macedon arcvonalon lényeges esemény nem történt.

Berlin, június 11. (Nyugati harctér.) A dúrnák szakaszában Nieuportnál és Yperntől keletre tegnap a tüzérségi tevékenység időnkint jelentékenyen erősödött. Estefelé a Wytschätetől és Messines-től keletre fekvő harcterületen is fokozódott a tűz éjjel erős tüzérségi rajtaütés nyomán Hollebaketől és Vambeketől nyugatra angol századok vonalaink ellen előrenyomultak; visszavertük őket. A Douvetől délre az angoloknak Varnatontól nyugatra fekvő fazékgár ellen este intézett támadásai megfúrtak. A labassei csatorna két oldalán és a Scarpe déli partján Festhnberrtnél, Loosnál és Monchy-nál készülő angol támadások véghezvitelét megsemmisítő tűzünkkel megakadályoztuk. A Labasse—bethune-i út mentén Vermellestől északkeletre és Hulluchnál visszavertük a felderítő ellenséges előretöréseket. A német trónörökös hadserege: A Chemin des Dames-on Lernytől nyugatra keletporosz és nyugatporosz ezredek rohamcsapatjai meglepetésszerűen többször betörték a franciák árkaiba, a megszálló őrséget, amennyiben még nem menekült, leterítették; a többi foglyal ejtették. Az itt megindult élénk tűz kiterjedt a szomszédos szakaszokra is, különben azonban csekély maradt. Albrecht württembergi herceg hadserege: Nincs újság.

(Keleti harctér.) A helyzet változatlan.

(Macedon arcvonal.) A Vardar két partján és a Doiran-tónál bolgár őrsök sikeres ütközeteket vívtak.

Az oroszországi helyzet.

Az anarchia tombolása.

Rotterdam, június 11. Mint a londoni Morning Post jelenti Péterről, ott 10,000 főnyi, felfegyverzett anarchista fekete zászlók alatt végigvonult a főbb utvonalakon és lövöldözött. Az élelmiszerhiány még elviselhetetlenebbé vált a fővárosban. Kievdében a frontra induló katonaság nagy utcai harcok közt kifosztotta a várost.

Pétervár bombázása.

Stockholm, június 11. Pétervárról érkezett magánjelentések szerint a balti flotta néhány hadihajója, melyek a kronstadti lázadókhoz csatlakoztak, meglelt Pétervár előtt és bombázta a várost.

Dragomirov lemondott.

Stockholm, június 11. Dragomirov tábornok, az északi sereg főparancsnoka lemondott állásáról, azonban a kormány nem fogadta el.

Négy ezred lázadása.

Rotterdam, június 11. (Reuter-jelentés Pétervárról.) Az orosz VII. hadseregben négy ezred felázadt. A kormánynak sikerült elfojtani a lázadást. A kolomposokat hadbírósság elé állítják.

Az orosz békevágy.

Rotterdam, június 11. Mint a londoni Daily Express jelenti Pétervárról, Oroszországban egyre nő a békevágy. A kormány a legnagyobb nehézségekkel küzd, hogy a rendet valamiképp is fenn tudja tartani. Kerenszki helyzete is egyre nehezebb. Ha rövidesen döntő esemény nem történik, akkor Oroszország külön békére kényszerül.

Krapotkin a békéről.

Budapest, június 11. Krapotkin herceget, aki Stockholmba érkezett, a P. L. tudósítója megkérdezte, mi a véleménye a békéről. A herceg kijelentette:

— Addig nem lesznek valódi béketárgyalások, míg ellenséges hadak állanak egyes országok területén. Kölcsönösen ki kell üríteni az elfoglalt területeket. A stockholmi konferencia csak jelentékeny közeledés a békéhez, de nem fogja a békét eredményezni. Az egyes államok kiéheztetésére irányuló kísérletek, a buvárhajóharc és a gigászi csaták nem hozzák meg a döntést.

Rendelet a termésről.

A zégész termést átveszi az állam.

Budapest, június 11. Kürthy Lajos báró előterjesztésére a lelépő kormány közzé teszi a termés rekvirálására vonatkozó rendeletet, melynek alapelve az, hogy az összes gabonatermést már a cséplésnél lefoglalják az állam és a haditermény részvénység részére. A gazdák csupán a házi és gazdasági szükségletükre szükséges mennyiséget fogják megkapni. A

mennyiségre nézve még nincs döntés. Középes termésnél fejenként és havonként 15, ipari munkások 10, városi lakosok 7 kiló lisztre tarthatnak igényt. Az ármegállapítás még nem történt meg.

Maklanoff párisi követ.

Kopenhága, június 11. Az orosz kormány Maklanoffot párisi nagykövetté nevezte ki.

Brussilov újra fővezér.

Kopenhága, június 11. Francia körök véleménye szerint Brussilov tábornok fővezérré történt kinevezése újabb, orosz offenzíva kezdeményezését jelenti. Az offenzíva az orosz-román fronton lesz.

Esti jelentés.

Berlin, június 11. A Wolff-ügynökség jelenti este: A flandriai harcfronton erős üzemszerű tevékenység váltakozik. Jelenlegi harcok tevékenységére nem került sor. Egyébként nincs újság.

Eszterházy tárgyalásai. E hét kormányt alakít.

Budapest, június 11.

Eszterházy Móricz gróf a designált miniszterelnök folytattja tárgyalásait az új kormány megalakítására vonatkozólag. Ma tárgyalta gróf Apponyival és neki kabinetjében tárcát ajánlott fel.

Illetékes helyen megcáfolták az új kormány listájáról terjesztett kombinációkat. A végleges lista még nincs is kész. Az igazságügyi tárcára Vázsonyi Vilmos, a kereskedelmire Gratz Gusztáv állanak az előtérben. A belügyi államtitkár Ugron Gábor lesz, míg földmívelésügyi miniszter Mezőssy Béla. A honvédelmi tárcát Szurmay Sándor tábornok megtartja, államtitkárja Windischgrätz Lajos herceg vagy Bolgár Ferenc lesz. A közoktatásügyi tárcát gróf Zichy János vagy Aladár kapja. A közlekedési hivatal élén megmarad báró Kürthy Lajos.

Károlyi belép a kormányba.

Mint a Magyarország jelenti, gróf Károlyi Mihály tegnap kihallgatáson volt a királynál és másfél óra hosszat időzött nála.

Károlyi Mihály kihallgatásáról jelentik Bécsből: Károlyi tegnap Bécsbe érkezett és a szálló kapuja előtt állott meg a király katonai automobilja, melyen a főhadiszállásra ment, ahol őfelsége másfél óra hosszat tartotta magánál.

Bécsi körök véleménye szerint Károlyi kihallgatása nagy szolgálatot tett a választójog ügyének.

Az új kormány.

Eszterházy Móricz gróf miniszterelnök ma délután a Nemzeti kaszinóban kijelentette:

— Ma délután és este az összes, politikai faktorokat felkeresem, beszélget velük és éjjel Bécsbe utazom, ahol beszámolókat két napi tárgyalásaim eredményéről. Politikai körökben Eszterházy holnapi kihallgatását nagy jelentőségűnek tartják.

Mint a Magyarország jelenti, az új kormány megalakulása a hét közepére várható. A régi miniszterek közül csupán Szurmay Sándor honvédelmi miniszter és báró Kürthy Lajos, a közlekedési hivatal vezetője. Mezőssy Béla kapja a föld-

mívelésügyi tárcát, Serényi Béla gróf nem kap tárcát. Ugron Gábor nem az erdélyi ügyek élére kerül, hanem belügyi államtitkár lesz. Apponyi Albert gróffal még folyamatban vannak a tárgyalások a belügyi tárca átvételére. Károlyi Mihály gróf és Vázsonyi Vilmos attól tették függővé elhatározásukat, hogy belépnek-e vagy sem a kabinetbe, hogy a választójogi block hozzájárul-e ehhez? Természetesen elsősorban is szükséges, hogy létrejőjön a miniszterelnökkel a teljes megállapodás. Vázsonyi az igazságügyi tárcát vállalna. Hogy melyiket kapná Károlyi, arra vonatkozólag még folynak a tárgyalások. Miniszterjelölt Földes Béla is, de még nem történt döntés, melyik tárcát kapná.

Károlyi hazajött.

Károlyi Mihály gróf visszatért Bécsből. Kijelentette, hogy csupán Czernin külügyminiszterrel tárgyalt. Hiszi, hogy ő is belép az új kabinetbe.

Oszlóban a munkapárt.

Bár a munkapártban még nem történt meg a szakadás a liberális és a retrográd csoport közt, a feloszlás jelei már mutatkoznak. Az összeférhetetlenek egymásután tűnének el a pártból. Legújabbán Hegedüs Loránt jelentette be, hogy lemond a mandátumáról és visszavonul a politikai élettől, hogy mint a kereskedelmi bank igazgatója folytasson közgazdasági tevékenységet.

Maradnak a katonaképviselők.

További intézkedésig a katonaképviselők szabadságát meghosszabbította a hadsereg főparancsnoksága.

Eszterházy és a szociálisták.

Budapest, június 11.

Politikai körökben beszélnek, hogy a választójog megoldására parlamenti bizottságot küldenek ki. A bizottság június 20-án kezdi meg az előkészítés munkáját. A szociálistapárt megvan elégedve Eszterházy választójogi tervezetével. A legjobbnak tartják, amit polgári párt hozhat.

Budapest, június 11.

Eszterházy délután négy órakor megjelent a szociálista-párt helyiségében. Látogatást tett a vezéréknél, akik közül Kunfi Zsigmond dr., Garami Ernő, Garbai Sándor, Veltner Jakab és Farkas István voltak jelen. Eszmecsere folytatótt velők választójogi tervezetéről, amelynek főbb elvei: általánosságban 24 éves korhatár, az írás-olvasás kikötése és pedig valószínűleg a magyar írní-olvasni tudás kikötése, analfabétáknak választójoga az adócenzus alapján.

A választójog titkossága.

Budapest, június 11.

Politikai körök szerint Eszterházy választójogi tervezete a titkosságot illetőleg megegyezésre számíthat most már a választójogi blokkal is. Ugyanis Eszterházy első választójogi előterjesztése csak a városokban, nagyközségekben akarta behozni a titkos szavazást. A két függetlenségi párt azonban ebbe nem ment bele. Kívánták, hogy a községekre is terjesszék ki a titkos szavazást. Két napi tárgyalás után győzött a demokratikus irány s így a választójog általános, titkos és közsegenkénti lesz.

Eszterházy Bécsben.

Budapest, június 11.

Eszterházy este 10 órakor titkárával, továbbá Apponyi Alberttel és több ellenzéki képviselővel Bécsbe utazott. Beavatott helyek szerint Apponyinak nem csak a kiigyezés, hanem a katonai kérdésekben is aggodalmi vannak. Nincs kizárva, hogy Apponyi is kihallgatáson jelenik meg a királynál. Amint az Apponyi-párttal megtörténik a megegyezés, elkészül a kabinet-lista is.

Budapest, június 11.

Eszterházy audienciája után Czernin külügyminiszternél és az osztrák miniszterelnöknél tesz látogatást.

Az új kabinet.

Budapest, június 11.

Eszterházynek már öt miniszteri tárcára megvan a jelöltje. Földmívelésügyi: Mezőssy Béla, igazságügyi Grecksák Károly kuriai tanácselnök, honvédelmi Szurmay Sándor, szociálpolitika Vázsonyi Vilmos és gróf Károlyi Mihály, akinek a tárcája még nincs megállapítva.

Választások a városnál. A közgyűlés második napja.

Domahidy Elemér főispán elnökletével folytatja tegnap Debrecen város törvényhatósági bizottsága közgyűlését. A főispán napirend előtt bejelentette, hogy Zöld József aljegyzőt th. tanácsnokká, Veres Kálmán napidíjas irnokot pedig th. számtisztte nevezte ki. Ezután megalakították a kijelölt bizottságot az újonnan betöltendő állásokra. Az első osztályú közigazgatási fogalmazói állásra egyhangulag dr. Miszti Károlyt, közigazgatási gyakornokká egyhangulag dr. Veress Gézát választották meg.

A második kerületi tisztviselői állásra elrendelték a névszerinti szavazást.

Kapott: dr. Kiss Gyula 51, dr. Balkányi Emil 48, Berényi István 19 szavazatot. Ennek folytán dr. Kiss Gyulát szavazattöbbséggel a II. kerületi tisztviselői orvosa megválasztották.

Az így megüresedett IV. kerületi tisztviselői állásra is megegyeztek a névszerinti szavazást a következő eredménnyel:

Dr. Tamássy Géza 73, dr. Gyulav László 41 szavazatot kapott. Tehát dr. Tamássy Gézát választották meg a IV. kerületi tisztviselői állásra.

A gyöngyösi tűzkárosultaknak ötezer korona segélyt egyhangulag megszavaztak. A közlekedési pénztár számadását levették a napirendről s azt dr. Juhász Nagy Sándor indítványára közszemlére teszik ki. A közlekedési tanács fél évi jelentését elfogadták s elismerést szavaztak a közlekedési tanács vezetőinek és tagjainak. Örömmel üdvözölte a közgyűlés azt a törekvést, hogy a város átkar térni a kishérléti rendszerre tornyos és sárkúti birtokok parcellázásával. Jánosi Zoltán javasolja, hogy a szeszüzlet állandó alkalmazottai, valamint a többi még be nem vett alkalmazottak, vétessenek föl a nyugdíjjogosultak közé. A közgyűlés utasította a városi tanácsot, hogy ilyen értelemben tegyen előterjesztést.

Jánosi Zoltán szövevényes, hogy a hadifoglyok élemezésének kiadásával mulasztás történt, mert mellőzték a nyilvános árlejtést. Indítványozza, hogy ebben az ügyben az egész tanács, illetőleg az illetékes tisztségű ellen indítsák meg a fegyelmit megelőző eljárást. Dr. Freund Jenő kifejti, hogy a náborus viszonyok által parancsolt gyors eljárás okozta a szabálytalanságot. Dr. Magoss György szerint a viszonyok kizárták a formális versenytárgyalás meghirdetését.

A közgyűlés 25 szóval 19 ellenében elfogadta a városi tanács javaslatát Jánosi Zoltán indítványával szemben. Ugyanígy történt a fakitermelés ügyének tárgyalásánál is. Dr. Fekér Ferenc indítványára a vasúti közlekedés javítása érdekében feliratot intéznek a kormányhoz.

A tárgysorozaton szereplő többi ismert ügyeket az előkészítő bizottságok javaslata értelmében intézték el. A hatodik hadikölcsönre három milliót szavazott meg a közgyűlés.

POLLO
Ma,
Kedden

Előadások 6 és 8 órákor rendezési helyszínnel

Élned kell értem!...

Társadalmi dráma 4 felv. 4 részben.
Főszerepben Egedes Nissom.

Kitűnő kísérő műsor!

URANIA
Ma,
Kedden

Előadások 6 és 8 órákor rendezési helyszínnel

Szenzációs siker!

A fantom

egy szenzációs regénye 4 felvonásban.
Főszereplő Alwin Neuse.

A debreceni Vörös Kereszt Egylet közgyűlése.

Vasárnap d. e. tartotta a helybeli Vörös-Kereszt Egylet debreceni fiókja a városbáza nagytermében évi rendes közgyűlést. A gyűlésen Márk Endre és Domahidy Elemérné sz. báró Perényi Helén urnó elnökölték. Márk Endre elnök meleg szavakkal üdvözli a nagy számba egybegyűlt tagokat és egy pár lelkes szóval megjelölve a Vörös Kereszt Egylet magasabb hivatását, s felhívja a közgyűlés figyelmét, hogy Debrecen város lakosságához mérten még nem elegendő tagjai rendelkeznek a Vörös Kereszt s ezért a további taggyűjtésre hívja fel a közönség figyelmét; a gyűlést megnyitja és a jegyzőkönyv hitelesítését Kolbenhayer Kálmán és id. Kardos László kerli fel.

Ezután dr. Petzkó Ernő főtitkár olvassa fel az 1916. évről szóló jelentését, melyet nagy élvezettel hallgattak a jelenlevők.

Beszámol a jelentés ezután az 1916. évben a Vörös Kereszt Egyletnek gyűjtési akcióiról. Ünnepeket, utcai gyűjtéseket, színházi előadásokat rendezett az erre kijelölt Bizottság és mindezek tetemes összeggel gyarapították az egylet pénztárát. Különösen szép eredménnyel végződött a Péter-Pál napi gyűjtés. Csak ebből az egy gyűjtésből és ünnepekből 15724 K 79 fillér jutott az egylet gazdasági céljaira. Az egylet tagjainak száma jelenleg: alapító 73, rendes tag 210. Ujabb mozgalmak indult meg az irányban, hogy a közönség körében az egyletnek tagokat gyűjtsenek, sőt a hadsereg körében is legközelebb meg fog ez a gyűjtés indulni. A Vörös Kereszt Egylet központi biztosa a háború eleje óta szakadatlanul végzi nemcsak feladatát. A központi hivatal nemcsak Debrecen város közönsége, hanem egész Hajdú-Bihar megye lakossága keresi fel. A választmány vezetése alatt álló Simonffy-utcai 12 ágyas kórházat az egylet mult év fele havában megszüntette. Simonffy-utcai kórház azonban az 1916. évben is zavartalanul állandóan végezte nagy feladatát. A kórházat az 1916. évben 384 sebesült hagyta el teljesen gyógyultán, felgyógyultan 209 sebesült, 18 sebesült pedig meghalt. A kórháznak lelkiismeretes és kiváló főorvosa dr. Lang Sándor 470 műtetet hajtott végre a legsikeresebben.

Ugyancsak a helybeli választmány vezetése alatt álló Betegnyugvó állomás az elmúlt évben is minden tekintetben megfelelt humanus céljának. A Betegnyugvó állomáson az 1916. évben orvosi segítségben részesült 4347 beteg, kórházvonalat érkezett 121 4128 beteggel. Ezeket a sebesülteket, valamint az átvonuló katonák között is igen sokat a máv. rakтарыűleiben a háború eleje óta működő Óditó állomás látta el étellel, tejjel, szivarral, cigarettával stb.

Megemlékezik a jelentés az oláh betörésről is. Ezután megemlékezik a jelentés arról a nagy csapásról, amely a magyar nemzetet nov. 29-én érte, amikor is elsősorban országunk trónjáról jószágos öreg királyunkat, dicsően uralkodott I. Ferencz József öfenségét. Isten a rendületlen hitünk isteni példázásául és biztositékául, hogy ebből az iróztató lángolásból magyar nemzetünk és hazánk megfitymva és megerősödvé, ujja, naggyá és hatalmasra emelkedik e valóra való reményeségünk örvedetes hírnökéül élénk erejű kiváló tettekre nagy elhatározásokra felelőzt ifju uralkodót adott IV. Károly öfenségében, kit mint a Vörös Kereszt apostoli vezérét és fővédnökét is alattvalói hűséggel és ragaszkodással üdvözli a Vörös Kereszt. Ezekben számol be a jelentés az 1916. évi működéséről, a főbb eseményekről. De nem fejezheti be a vezetőség jelentését a nélkül, hogy fel ne hívja a figyelmét az egész hazafias közönségnek azokra a nagy feladatokra, amelyek a Vörös Kereszt Egyletre, de minden magyar emberre is nemcsak most e háború folyamán, de különösen azután várnak.

Dr. Freund Jenő indítványára a közgyűlés meleg köszönetét fejezi ki a jelentés megkapó, szép gondolatairól és az egyesület működéséről való beszámolásáért. Előterjesztik ezután a számvizsgálók jelentését, amely szerint a bemutatott mérlegszámla szerint az egylet jelenlegi vagyona takarékpénztári betétekben 46.344 K 80 fillér. A közgyűlés Somossy László egyleti pénztárosnak köszönetét fejezi, ki neki és a számvizsgálóknak a felmentvényt megadja. A kórház gondnoka által összeállított számadásokat is előterjesztik, amely szerint a kórház bevétele 245.611 K 20 f volt, kiadás pedig 214.501 K 62 fillér. A közgyűlés a kórházi gondnoknak és a számvizsgálóknak a szokásos felmentvényt megadja. Ezután a Vörös Kereszt Egylet Debrecen városi választmányának tisztikarát választja meg közfelkiáltással. A tisztikar következőképen alakult meg: Elnök: Márk Endre udv. tan., polgármester. Társelnök: Domahidy Elemérné báró Perényi Helén. Aljelnök: Komlóssy Dezső. Társelnök: Fráter Erzsébet. Főtitkár dr. Petzkó Ernő. Titkár Szabó Elek. Igazgató-főorvos dr. Tüdös Kálmán. Helyettes igazgató-főorvos dr. Szász Adolf. Pénztárnok Somossy László. Egyleti helyi megbízott Koszorus Ferenc őrnagy. Tudósító Szabó Kálmán. Számvizsgálók: Gassner Géza, Wismelms Emil dr. Vargha Ele-

mér. Jegyző dr. Tatay Zoltán. Gondnok Pápay János.

A választmányból kitéptek tagok újra megválasztása után új választmányi tagok lettek: Karai Sándor, dr. Keserü János, dr. Lang Nándor, dr. Lóky Béla, Rauch Árpád, őzv. dr. Erőss Lajosné. A végrehajtó bizottságba pedig új tagul beválasztották Than Gyula.

Ezután Domahidy Elemér főispán megemlékezik a tisztikar odaadó és buzgó munkásságáról, különösen az elnöknek, Márk Endrénak írárdhatatlan munkásságáról, akinek nevéhez fűződik Debrecen városában a Vörös Kereszt Egylet minden életnyilvánulása és tevékenysége, s a lelke és irányítója a humanus intézmény minden működésének. Azért indítványozza, hogy a közgyűlés írjon fel a Vörös Kereszt Egylet királyi biztosa, hogy Márk Endre főmegbízott helyettesé, az ő közvetlen és írárdhatatlan munkásságát: dr. Petzkó Ernő főtitkár, Komlóssy Dezső aljelnök és Somossy László pénztárnokot Vörös Kereszt Egyleti megbízottakka a legfelsőbb helyen a legkegyesebb kinevezésre javaslatba hozni szíveskedjék. A közgyűlés örömmel és nagy lelkesedéssel járul hozzá az indítványhoz s elhatározza, hogy ilyen irányú felterjesztést fog tenni. Ezek után az elnök megköszönve a tagok érdeklődését, a gyűlést berekesztli.

Színház.

HETI NŐSOR:

Kedő: Dollárpapa, vígj. 3 felv. (Gyártás Dezső fellépte.)

Szörda: Aranyfácán, op. 3 felv. (Gyártás Dezső fellépte.)

Csütörtök: Csokoládé Katona, op. 3 felv. (Gyártás Dezső fellépte.)

Gyártás Dezső fellépte. Mezey Béla színigazgatónak sikerült három estére megnyerni Gyártás Dezsőt, a budapesti Királyi színház kedvelt komikusát. Gyártás Dezső a debreceni színházban ez alkalommal lép föl először. Egyébként azonban jól ismerik itt is az ő pompás humorát. Gyártás Dezső ma este a Dollárpapa címszerepét játssza, amely egyik legnagyobb sikerű alakítása. Érthető tehát, ha a Gyártás-esték iránt nagy az érdeklődés.

Alwin Neuss alakítása a „Fantom” című ötfelvonásos drámában nagy sikert aratott a tegnapi bemutatón az Urániában. A dráma témája lebilincselő szép egy művész tragikus sorsát látjuk. Ma utoljára van az Urania műsorán, holnap szépséges Henny Porten játssza a főszerepet a Szerelmem szava című drámában. — Jegyelővétele.

Katona dráma az Apollóban. Fíned kell értem!... — a címe annak a szép katonai drámának, mely ma van az Apolló műsorán és amely egy pazarló színészű hálójába került katonatiszt szívreható történetét tárgyalja. A kép gyönyörű felvételein mesteri rendezés, kiváló színészek váltakoznak megkapó fordulatokkal. Természetesen egy szép társadalmi drámáról lévén szó, a közönség érdeklődése nagy. Ma az előadások 6 és 8 órakor kezdődnek.

Ujdonságok.

Megszüntetett villamosmegálló. A Helyi Vasut Részvénytársaság beadványt intézett a városhoz, amelyben ideiglenesen megszüntetni kér több megállóhelyet. A városi tanács az egyes megállóhelyek megszüntetését megengedte és pedig: a főútvonalon kifelé a posta-hivatal előtti megállókat, a Simonfy-utcon a negyerdei fasorban ugy kifelé, mint befelé négy megállóhelyt szűnik meg s ezek helyett azok közepén összesen két új megálló nyílik meg. A Csapó-utcai vonalon megszűnik a Csonka-utcai és az Apafi-utcai megállóhely. A Hatvan-utcai megszűnik a Sassyógytár előtti, a Pesti-utcai megálló és a Bőszörményi-utli vámház előtti megálló. A Kossuth-utcán a színház előtti és a Burgundia-utcai megálló megszűnik és ezek helyett a Dóczy-intézzettel szemben a Kossuth-utca 26. szám előtt lesz megálló. Megszűnt a Nap-utca közepén levő megállóhely is, továbbá a vasuti feljáró közepén levő és a sertésvásár közbárád felüli

végén levő megállóhely. Az utóbbi feltételes megállóhely lesz. A vasuti feljáró megszűnt állóhelye szakaszhatár volt, most a kifelé ezt követő a katolikus temető bejárájánál levő első megállóhely lesz a szakaszhatár.

A Munkás-keri Egyesület Károly Ferencz József-telep t. bérleti kéretnak e hó 14-én d. u. 4 órára a telep melletti Rudolf-utcán a Kristóf-féle háznál tartandó gyűlésre megjelenni, fontos tárgyak. A kerigazda.

Érettség! a leánygimnáziumban. A debreceni sz. felsőleányiskola keretében négy évvel ezelőtt szervezett leánygimnáziumi tanfolyamon most tartották a zselő érettségi vizsgát. A vizsgát elnöki tisztét dr. Balthazar Dezső püspök, akinek különben a nagyralátott intézmény létesítését köszönhetjük, személyesen látta el. Az ig. tanács képviselőiben K. Tóth Kálmán elnök és dr. Kun Béla egyetemi tanárok jelentek meg. A vizsgát gyönyörű eredménnyel zárult, amennyiben a nyolcadik osztályt végzett 12 tanuló közül 7 növendék kapott jeles, a többi jó rendű érettségi bizonyítványt. Jelesen érettek: Bészler Gizella, Fischer Jolán, Gálffy Anna, Hegedűs Juliska, Kiss Ilona, Polster Erna és Sipos Mária. Jól érettek: Goldberger Róza, Komáromy Ilona, Németh Mária, Reichard Lilly és Rother Márta. A vizsgát tett növendékek a Dóczy-intézet dísztermében rendezett vacsora keretében bucsúztak az iskolától. Itt az egyházkerület képviselőiben dr. Baltazar Dezső püspök, a város képviselőiben dr. Márk Endre udv. tan., polgármester, az egyház és az ig. tanács képviselőiben K. Tóth Kálmán jelentek meg. Az elhangzott pohárköszöntőkben gyönyörű beszédekben méltatták a nevelés fontosságát s az intézet kiváló vezetőjének: Kocz Aurélné leánygimnáziumi igazgatónak és az intézet tanári karának odaadó, buzgó, kitűnő eredményű munkásságát.

Adomány a hadiárvaiknak. Őzv. Kéki Sándorné családi ügyes-bajos dolgainak sikeres rendezetala öröme a debreceni hadiárvaik javára 500 koronát adományozott, melyért fogadja ez uton is meleg köszönetemet. Medgyaszay Miklós, árvaszéki elnök.

Gyermek-délután. A Csapó-kerti Olvasókörben folyó hó 10-én d. u. igen szépen sikerült nagy gyermek-délután volt. Sok taps el szokott ott hangzani, de egyszer-egyszer talán még sohasem hangzott el annyi, mint vasárnap délután. A szép jövő előtt álló — városzerte kedvesen ismert Ormós Joli és Witt Böske ugy énekszámakkal, mint táncokkal nagy hatást értek el. Ugyazintén Engi Laci is. A szaváló, társasjátékban, pompásan pergő szindarabban működő gyermekcsoporth minden tagja nagyon kedves volt. Kellemes, gyönyörködtető pár órát szereztek a szép számu publikumnak. A rendezésben okat fáradó Láposy Erzsébet és Ökrös Erzsébet ref. tanítónőknek, valamint a gyermekeiket átengedő szülőknek ez uton mond köszönetet a kör vezetősége. A legközelebbi köri délután július 1-én lesz.

A kis libapásztorleány halála. Szabó Róza 10 éves kis leány libát őrzött Rácz Imréné hajduhadházi lakos lányjának kilenc éves gyermekével. Közben a két kis gyermek tüzet rakott a páston, amely mellé letelepedtek. Szabó Rózát a tűz mellett elnyomta az álom s a láng belekapott a ruhájába. Pár pillanat alatt tűzbeborult az egész kis leány. A közelben nem volt senki, aki segíthetett volna s így oly borzalmas sérüléseket szenvedett, hogy beleis halt. Az esetről jelentést tettek a debreceni kir. ügyészségnek.

Használt iskolakönyveket legjobban áron vesz az összes középiskolákból Antalffy könyvkereskedése, Szent Anna- és Varga-utca sark.

Köszönetnyilvánítás. Kedves leányunk elhunyt alkalmával velem és családommal tett igaz részvét megnyilvánulásáért s a ravatalára helyezett szeretet virágaiért rokonainknak és ismerőseinknek ez uton is köszönetet mondok. Makranczi Géza és családja.

Elégedjünk meg azzal a mi lesz 2.—, mulik minden, mint az élet 2.—, Már a szívem csupa sóhaj 2.—, új dalok zongorára és énekre, kaphatók Antalffynál, Szent Anna-u. 13.

Csárdáskirályné, Csokoládé katona, Gólem és az Alföldi zeneműtár számai kaphatók Antalffy könyvkereskedésben, Szt. Anna utca 13. szám.

Mindenféle ócska iskolai könyveket a legmagasabb áron vásárol Csáthy Ferenc m. kir. tudomány egyetemi könyvkereskedése. Ferenc József-ut 8. (Kereskedelmi iskola épületében.)

Halálozások.

Hósi halál. A legnégyebb fájdalomtól mélyen lesújtva tudatjuk, hogy a forron szeretett jó férj, felejtethetlen jó apa, testvér, sógor, nagybácsi és áldott emlékü jó rokon: Radácsi József 2. honvéd gyalogezred közvéltéze életének 43-ik, legboldogabb házasságának 19-ik évében, a harcstéren szerzett betegség következtében, hosszas szenvedés után, folyó hó 10-én este 7 órakor csendesen elhunyt. Felejtethetlen drága halottunk földi részét folyó hó 12-én délután 2 órakor fogjuk a róm. kath. egyház szertartása szerint a közös-csapatkórházból, a hősök temetőjében örök nyugalomra helyezni. Végtisztviseltételére rokonainkat, barátainkat, valamint a bánatunkban igaz részvételt osztókat fájó szívvel meghívjuk. Aidás és béke porairat Bánatos neje: Radácsi Józsefné szül. Kovács Mária. Gyermekai: József, Laci, Mariska, Margitka, Piroška, Bózsike és Miska. Testvérei: Radácsi János nejevel és gyermekeivel, Radácsi Péter nejevel és gyermekeivel, Radácsi Veron nejevel és gyermekeivel. Sógorai: Kovács András nejevel és gyermekeivel, Kovács István nejevel és gyermekeivel, Kovács Mihály nejevel és gyermekeivel, Kovács János nejevel és gyermekeivel, Nemes Lajosné gyermekeivel. Valamint számos közeli és távoli rokonság nevében is. A temetést Gebauer K. és társa temetkezési int. rendezi.

Halálozás. Mély fájdalomtól megtört szívvel de Isten mindenható akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy a felejtethetlen jó nő, testvér, neje, sógor, nagynéni és áldott emlékü jó rokon: néhai polgár Molnár Imréné született Pető Mária folyó hó 11-én délután fél 3 órakor életének 34-ik, boldog házasságának 12-ik évében, hosszas, de különösen 1 hónapi súlyos szenvedés után, csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részét folyó hó 13-án, szardán délután fél 3 órakor fogjuk Darabos-utca 23. számú háztól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után, a Kossuth utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtisztviseltételére rokonainkat, jó ismerőseinket fájó szívvel meghívjuk. Debrecen, 1917 június hó 11-én. Bánatos férje: polg. Molnár Imre (a harcstéren). Testvérei: Julianna férjével polg. Vedres Istvánnal és gyermekeivel, Eszti férjével polg. Nagy Ferencel. Nagy József nejevel Milótai Vilmmával, István nejevel Halmi Mariával és gyermekeivel, Imre nejevel Munkácsi Mariával és gyermekeivel, Róza férjével polg. Ari Lajossal és gyermekeivel, Sándor nejevel Nagy Margittal és gyermekeivel. Apósa és anyósa: polg. Molnár József nejevel Erdődy Mariával. Sógornői: Eszti férjével polg. Kardos Józseffel, Mária özv. Kányasi Györgyné gyermekeivel, Róza férjével polg. Kovács Józseffel és gyermekeivel, Juliska férjével polg. Tóth Józseffel és gyermekeivel. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést Fehértől Béla tem. int. rendezi. Degenfeld-ter 4. sz.

Gyászjelentés. A legnégyebb fájdalomtól lesújtva tudatjuk, hogy szeretett jó anyánk, testvér, sógor, nagynéni és áldott emlékü jó rokon: özv. Fogarasi Bálintné szül. Széll Sára folyó hó 10-én éjjel 10 órakor életének 48-ik, özvegyiségének 17-ik évében, váratlanul elhunyt. Felejtethetlen drága halottunk földi részét folyó hó 12-én d. u. 5 órakor fogjuk, a református egyház szertartása szerint, Meszena-u 22-ik számú háznál tartandó gyászima után a Hatvan-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtisztviseltételére rokonainkat, barátainkat, valamint a bánatunkban igaz részvételt osztókat fájó szívvel meghívjuk. Debrecen, 1917 június hó 11. Aidás és béke porairat Bánatos gyermekei: Mariska férjével Szabó Mátyással, József (harcstéren) és István. Testvérei: Széll Erzsébet, Széll Eszter férjével és gyermekeivel. Sógora: Horváth István leányával: Mariskával. Elhalt testvéreinek gyermekei: Kecskés József nejevel és gyermekeivel, Juliska, Ferenc, Eszti férjével és gyermekeivel. Nászai: Szabó József és neje Frits Teréz és gyermekeivel. Valamint számos közeli és távoli rokonság nevében is. A temetést Gebauer K. és társa tem. int. rendezi.

Szőke arany ki jobb oldal, 4. számú székbe fűt nagy színházba, kérve kérem címét megadni Egy csillag jelégre. 7850

Takarítónő, fiatal, ügyes felvétetik Piac-utca 16., II. em. 4. ajtó. 7851

Okleveles úri leány a szünidőre elvállal leányokat kézi munka és festés tanítás ra. Cim a kiadóban. 7844

Cseplőgarnitúra 4 és 16 lőrés teljesen felszerelve eladó. Csapó utca 86. 7852

Egy jó forgalmu kávéházas és kifőzész más vállalat miatt eladó Csapó 4. 7848

Egy szép tornyoskonyha, butorok, edények eladás végett azonnal eladó Szappanos-u. 6. sz. 7848

„SAVOL”

Ecetsavpótló a kir. törvényeséki hitos vegyész s a budapesti m. kir. államrendőrségi nyilvános vegyvizsgáló állomás által megvizsgálva, teljesen pótolja a nagymérvű ecetsav hiányt, melyből 1 kgr. 9 ltr. tiszta víz hozzáadásával 10 ltr. kész élvezeti cölökre alkalmas esetet nyerünk. nemcsak a citromot pótolja minden tekintetben, hanem kellemes ízénél és tisztaságánál fogva föltulm minden más forgalomba levő citrompótló szereket. Egy csésze teához fél, egy limonádéhoz egy kávé kanállal teljesen elegendő.

„SAVOL” VEGYIPARI VÁLLALAT Grünberger és Glück Budapest, Futó-u. 32 Főlerakat: Grünberger és Glück, Debrecen, Csapó-u.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig egy korona. Minden további szó tíz fillér. A vasárnapi szám részére feladott legkisebb apró hirdetés tíz szóig egy korona husz fillér. Minden további szó tizenkét fillér.

Ajánlat

Cukorka, csokoládé desszertek -- nagy választékban, viszonteladású legolcsóbban kaphatók: Glück, Péterfia 76. 7775

Permetező javítást vállalko: Wunder Mór, műbádogos. József kir. herceg-utca 24. 7781

Kávé vegyes kilója 8 korona, madár eleség kilója 4 korona. Glück, Péterfia 76. 7776

Elsőrendű porosz kőszent és prima vágott és őles tűzifa kapható: Szentes Rezsóné, Hungária majom mellett. Telefon 945 7089

Raffia legolcsóbban, zsírosszódo kilója 3 korona. Kapható: Glück, Péterfia 76. 7777

Varrógépet újat, jutányos árban kaphat: Grünfeldné, Nyomatató-utca 2., udvarban, Csapó-utca mellett 7222

Nyaralóban gyermekkel házaspárnak vagy garzonnal modern butorozott szobák confarttal átadók. Nagyerdőnél, villamosnál. Értekezhetni: 4-5 óráig. Komlóssy-ut 16. 7715

Béthy Alí okl. váll. mérnök és építő művész műszaki irodája Jókai-utca 28. Munkafeltétel naponként reggel 8-10 óra közt. 5483

Gyógyszer különlegességek, szépiítő szerek, kéz krémek, illatszerek Grósz Nagy Ferencnél. 6088

Lépcsőházi bejárati butorozott előszoba, utcai nagy szoba hálófülke kiadó. Széchenyi-u. 42. 7836

Bánkon 23 hold föld kiadó. Eötvös-u. 10. Ugyanott két szoba, konyha kiadó. 7739

Kékkő, raffia olcsón vehető. Kerekes Géza-u. 4. sz. 7831

Kiadó főutcán, különbejárattal két butorozott utcai, erkélyes szoba. Hatvan utca 2. 7828

Négy szobás lakás augusztus 1-én, esetleg június 1-én 720 kor. kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 7827

Egy pár malacot felébe tartani elvállalok. Bozaitelep, Deval-u. 28. 7842

Toalettkre divatos előrajzolást és kézi himzés elvállal: Erzsébet kézimunka üzlet. Kossuth 17. 7834

Varró leány kelmefestő üzletbe ellátást nyerhet. Konec, Arany János 10. 7838

Mész permetezéshez, kricsinyben és nagyban kapható. Sümeginnél, Csapó utca 11. 7837

Egy két utcai butorozott szoba július 1-től kiadó. Keveset használt barok íróasztal eladó. Török Bálint-u. 19. szám. 7849

Coppek kaphatók, készítek. Haját veszek. Bozán fodrász, Hatvan-u. 2. 7846

Kereslet

Aranyat-ézüstöt, brilliánt, zalogjegyet vesz, meghívásra bárhoz is elmegy Steiner Mihály, Széchenyi-utca 19. szám. 7717

Intelligens német nevelőnő délutáni órákra gyermekek társalgására keresetik. Cim a kiadóhivatalban. 166

Egy 7 és 3 éves gyermek mellé intelligens nő keresetik, lehet az fiatalabb vagy idősebb. Deutsch Lajos, Főposta mellett. 7717

Arató keresetik, két kaszával Hatvan-utca 2., első emelet. Weisz 7705

Egy kovacssegédet felveszek Vigkedvő Mihály-utca 47. 7703

Megbízható független leányt vagy asszonyt takarítási felvesszek. Bővebbet, Debrecen szálló. 7722

Boros hordót, taposó és srótos kápszás kádat minden nagyságban és mennyiségben veszek, vidéken is. Bárá György Miklós, Debrecen. Nap-utca 4. Telefon 12-83. 7675

Tanuló fiukat, kik közép iskolába jártak, vaskereskedésben fizetéssel tanoncok felveszek. Tóth Gyula vasüzlete, a városháza sarkán. 7656

Házmester azonnal belépésre keresetik. Egymalom-u. 3. szám. 7650

Mindenes cseléd vagy takarítónő keresetik, Hatvan-utca 2., első emelet, Kapubejárattal szemben. 7635

Tanuló fizetéssel felvétetik -- Wacha, runafestő és tisztító gyárba. 7607

Munkásleányok munkásnők jó fizetéssel azonnal felvétetnek. Teleky-utca 100. 7554

Vizsgázott gépiakatos segédek és tanulók felvétetnek: Ehrenreichnál, Arany János-utca 37. 7481

Tanulók felvétetnek. Harkányi szobrász és kőfaragónál Piac-u. 83. 7170

Egy lovan a Hortobágyról eltévedt május hóban; 3 éves barna, pej, kancsa, kissé csillagos, jobb hátsó lába kissé fehér szőrtű, hátulsó balfarán „M” bilyog. Aki tudomással bír róla és nekem értesítést küld, jutalomban részesül, ha Nagy Imréné, Hajdubagos 98. sz. alá értesítést küld. 7528

Tisztességes takarítónő könyvvel felvétetik. Máklós-utca 27. 7814

Egy fiatal mindenbe bejárónő felvétetik. Bathyánni-utca 10. szám. 7824

Vasárnap délután, Teleki-utca 63. számú háztól a vasúti postáig elveszett egy női platina karkötő óra a megtaláló, ha vissza szolgáltatja jutalomban részesül. Dancs Györgyné. Teleki-utca 63. 7820

Jó munkás varróleányok, jó fizetés azonnal felvétetnek. Hatvan-utca 22. 7835

Kossuth-utca 15. magános nőhöz tizenötödikére mindeneseletű, könyvvel felvétetik. 7821

Varróleányok ugyanott tauló lányok fizetéssel beléphetnek: Gelbmanné, Hatvan-u. 18. 7825

Konkolyt veszek, Lorántffy-utca 9 7822

Magános keres mindenest, ki varni segít; szabni megtanítom. Rákóczy 41. 7833

Hivatalnoknár 9 hónapos egyetlen kis fiához gondozót keres. Tisztességes ellátást, jó fizetést biztosít. Ajánlatokat, esetleg személyes megkeresést kér: Lévy Imréné, polg. isk. igazgató. Hajduboszrmény. 7832

Három eltévedt libát a gazdája átveheti, Péterfia 37. 7826

Tanulót keresünk Hegedűs és Sándor könyvkereskedése, főposta mellett. 7841

Kerékgyártó segédet keresek, darab szám készítésre, magas fizetéssel Csuka Miklós Sáránd. 7819

Boltt szolgát keresünk Hegedűs és Sándor könyvkereskedése, Főposta mellett. 7840

Magános nő tanóra, ki gazdasági dolgokban és apró jószág nevelésben járatos, felvétetik. Rákóczy utca 44. 7830

Eladás

Felős tehén kettő eladó. Értekezni: Thaly Kálmán utca 2., hátul az udvarban. 7736

Füredőkád, kápcszáshordó és egy ebédlő an eladó. Szappanos-utca 7. 7718

Elepen, a debreceni határban 180 kataszter hold első osztályu szántóföld épületekkel együtt eladó, részben, vagy egészben. Ugyanott 85 kataszter hold szántóföld épületekkel együtt eladó. Értekezhetni Arany János-utca 24. 7698

Hajdubagoson május 24-én, elveszett egy E. I. bijogu ló, jobb hátsó lába kissé kessej, homlokán kis csillaggal, becsületes megtaláló vagy nyomra vezető jutalomban részesül, ha Nagy Imréné, Hajdubagos 98. sz. alá értesítést küld. 7528

Eladó jó menetelű fűszerüzlet, italmérés és trafiknal. Cim a kiadóhivatalban. 7697

Eladó (kóser) libaszőr. Cim -- Miklós-u. 20., III. lakás 7816

Fedélről lekerült, kopot cserép eladó. Széchenyi-utca 26. 7818

Eladó egy kis négyes cseplőgép, első magyar gazdasági gyártmány. Hajdubagos, Sebestag. Némethy István. 7813

Egy modern ebédő kredenc pohárszék, asztal eladó Hatvan-u. 1. III. kapu, 48. ajtó. 7815

Egy szalon garnitúra, 200 K. ért eladó. Piac-u. 34. I. 5. 7828

Jégszekrény nagy, jókarban eladó. Értekezni Hatvan-utca 9. Mayer. 7829

Egy jókarban levő kis Singer varrógép eladó. Hajú-utca 20. 7649

931 kvadrát csapókerti szőlő, lakható háttal olcsón eladó. Eötvös-u. 53. 7839

Eladók a Bethlen-u. 9. és Szt. Anna-u. 20. sz. házak. Értekezni a Kölcsonsegyházban. 7847

Eladó kert szivattyus locsoló, Zápolya-utca 11. 7848